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Программное содержание: 

•Разрезать прямоугольник, сложенный по палам, для окон дома, располагать окна на 

одном уровне. 

•Закреплять умение срезать углы. 

•Закреплять умение правильно составлять изображения из деталей (геометрических 

фигур). 

•Упражнять в аккуратности наклеивания деталей. 

•Закреплять умение работать в коллективе. 

•Воспитывать у детей интерес к окружающему и аппликации. 

•Развивать воображение, чувство композиции. 

 

Интеграция: Коммуникация, Познание, Художественное творчество 

 

Раздаточный материал: ватман, прямоугольники из цветной бумаги, клей, клеенка, 

салфетки, ножницы. 

 

Демонстрационный материал: иллюстрации с изображением улиц и домов города Якутска 

 

Ход занятия: 

В: Ребята, сегодня к нам пришли гости, давайте с ними поздороваемся и улыбнёмся им, а 

теперь улыбнёмся друг другу. 

 

Раздается стук в дверь. Воспитатель подходит к двери «Кто там?»  

В: Ребята, к нам в гости пришел Мамонтенок. Он живет далеко, далеко. И ему очень 

хочется посмотреть наш город. Давайте ему покажем. 

 

В: Ребята, в каком городе мы живем? 

 

Д: в Якутске 

 

В: Да, правильно, мы с вами живем в городе Якутск. Наш город большой и красивый. В 

нём много красивых мест и улиц. И каждая улица имеет свое название. Назовите, на какой 

улице стоит наш детский сад? (ответы детей) 

 

В: Посмотрите, это панорама нашего города Якутска. Найдите и покажите наш сад. 

(ответы детей) 

В: Молодцы, а вы знаете, что это за место? (площадь Ленина)  

(ответы детей) 

В: Да, это площадь Ленина. Там стоит памятник В.И.Ленина, в честь которого назвали эту 

площадь. 

В: А что это? (фонтан на площади Орджоникидзе),  

(ответы детей).  

В: Да, это фонтан который находится на площади? 

 (ответы детей) 



В: Молодцы, площадь Орджоникидзе. Фонтан у которого наверху цветок Сардана, один 

из символ нашего города. 

В: Ну вот это место вы знаете. Это? (парк культуры и отдыха) 

В: Да, Парк культуры и отдыха. Там находятся? (ответы детей, карусели, качели) 

В: Там бывают? (ответы детей ) 

В: Но на этой картинке чего-то не хватает, чтобы получился настоящий город. Как вы 

думаете, чего не хватает? (Ответы детей). 

 

- Правильно, нам нужно построить дома. 

 

- Сегодня мы будем делать дома с помощью аппликации. 

Физкультиминутка 

Пальчиковая гимнастика 

 

Строим дом 

Целый день тук да тук - 

Раздается звонкий стук. 

Руки сжаты в кулаки, большой палец поднят вверх, постукивает по указательным 

пальцам. 

 

Молоточки стучат, 

Стучать кулаком о кулак. 

Строим домик для ребят (зайчат, бельчат). 

Пальцы соединить, показать "крышу". 

 

Вот какой хороший дом, 

Сжимать-разжимать пальцы. 

Как мы славно заживем. 

Вращать кисти рук. 

 

(Садятся за столы) 

А кто выполнит своё задание, тот поможет мне приклеить машины на дорогу.  

Воспитатель объясняет приемы выполнения работы: 

 

Чтобы сделать дом: 

1.Берём большой прямоугольник и кладём его перед собой на стол. 

2.Берём один прямоугольник голубого цвета. Прямоугольник голубого цвета складываем 

по палам уголок к уголку, а потом разглаживаем по линии сгиба, разворачиваем, 

разрезываем – это будет 2 окошка, так сделать с остальными голубыми 

прямоугольниками. Выкладываем их на большой прямоугольник. 

3.Берём прямоугольник чёрного цвета и срезаем у него углы с одной стороны – это будет 

крыша. Обрезки кладём обратно в тарелочку. Выкладываем крышу на большой 

прямоугольник. 

4.Намазываем каждую деталь клеем на клеёнке и клеим на свои места, где взяли. 

 

У кого получился домик тот подходит ко мне, чтобы приклеить свой дом на улицу нашего 

города. 



Повторение этапов склеивания домика. 

 

Можете приступать к работе. 

В ходе занятия воспитатель напоминает, как нужно работать с ножницами и клеем. 

Контролирует выполнение работы детьми, соблюдение необходимой цветовой гаммы, 

дает советы по созданию деталей рисунка. 

 

 (Кто закончил, подходят и приклеивают свои дома) 

В: Молодцы! Мамонтенку очень понравился наш город. Поэтому, он хочет остаться еще 

ненадолго и посмотреть город.  

 

Рефлекция 

В: Ребята, если вам сегодня было легко, интересно заниматься возьмите веселый смайлик 

и поставьте возле Мамонтенка, а если вам было непонятно, трудно то грустный смайлик. 

 

Молодцы ребята. 

 

А теперь дежурные уберут рабочие места. 

 


